

Δημοσθένης Μπαρούτας
Δάσκαλος Ειδικής Αγωγής
Αιρετός ΑΠΥΣΠΕ Αττικής
Νομαρχιακός Σύμβουλος
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6974466520
mparoutas@syllogosdelmouzos.gr

Τετάρτη 16-6-2010

Προς:

ΔΟΕ
ΟΛΜΕ
τα Δ.Σ. των συλλόγων εκπαιδευτικών Π.Ε.
«Αλέξανδρος Δελμούζος»
«Σωκράτης»
«Κ. Σωτηρίου»
«Γλυφάδας – Βούλας – Βάρης – Βουλιαγμένης»
Ε' ΕΛΜΕ
Ομοσπονδίες-Ενώσεις Γονέων

Συνάδελφοι,

Η Νομαρχία Ανατολικής Αττικής επικαλούμενη οικονομική στενότητα , τη στιγμή που δαπανά αρκετές χιλιάδες ευρώ για διάφορες εκδηλώσεις , αρνείται την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών (ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ κ.α) του ΚΕ.Δ.Δ.Υ (Κέντρο Διαφοροδιάγνωσης Διάγνωσης και Υποστήριξης ατόμων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες) Ανατολικής Αττικής με αποτέλεσμα η Δ.Ε.Η. να έχει ήδη διακόψει την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος με ότι αυτό συνεπάγεται.

Η λύση του προβλήματος είναι αυτονόητη και δε χρειάζεται να επανεφευρευθεί ο τροχός για να δοθεί . Την ορίζουν τα ίδια τα δεδομένα του ζητήματος που έχουν ως εξής:

· Τα ΚΕΔΔΥ είναι αποκεντρωμένες υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία την ευθύνη στέγασης και κάλυψης των λειτουργικών δαπανών τους την έχουν οι Νομαρχίες , κάτι που άλλωστε εφαρμόζεται σε όλη τη χώρα.

- Η Νομαρχία Ανατολικής Αττικής ήδη πληρώνει το ενοίκιο.
- Το ποσό που απαιτείται είναι πολύ μικρό.
- Η συγκεκριμένη υπηρεσία εξυπηρετεί παιδιά πολιτών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ανατ. Αττικής, τα δικαιώματα των οποίων υποτίθεται ότι στηρίζει.

Για όλα τα παραπάνω η Νομαρχία Ανατολικής Αττικής υποχρεούται ηθικά, πολιτικά, δεοντολογικά να επιλύσει άμεσα την εκκρεμότητα, που όσο παρατείνεται προσβάλλει βαθύτατα τα παιδιά με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και τις οικογένειές τους.

Σήμερα μικρός μαθητής με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ενώ περίμενε στην αίθουσα αναμονής για την αξιολόγησή του, έπεσε λιπόθυμος εξαιτίας της αφόρητης

ζέστης, αφού δεν υπήρχε κλιματισμός στο χώρο λόγω της διακοπής του ηλεκτρικού ρεύματος. Ακόμη και η παροχή των πρώτων βοηθειών, μετά το επεισόδιο ,κάτω από αυτές τις συνθήκες, ήταν αδύνατη. Αξιοσημείωτο είναι ότι ο Περιφερειακός Δ/ντής Π.Ε. & Δ.Ε . Αττικής με απόφαση του αναστέλλει τη λειτουργία του ΚΕ.Δ.Δ.Υ για τις ημέρες που θα επικρατούν ακραίες συνθήκες (υψηλές θερμοκρασίες κτλ)

Λαμβάνοντας υπόψη ότι το ΚΕ.Δ.Δ.Υ είναι μια υπηρεσία που προσφέρει έργο στους μαθητές μας και ότι η στάση της Νομαρχίας Ανατολικής Αττικής έχει ως συνέπεια την παρεμπόδιση της νευραλγικής και σημαντικής αυτής υπηρεσίας του εκπαιδευτικού χώρου καλώ τη Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδας, την ΟΛΜΕ , τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατολικής Αττικής , την Ε' ΕΛΜΕ και τις Ομοσπονδίες-Ενώσεις Γονέων να πάρουν θέση για το θέμα.

Δημοσθένης Μπαρούτας